



Fidesz – Magyar Polgári Szövetség

Országgyűlési Hivatala

Irományszám: K/9299

Élekezett: 2009 MARCH 27.

Kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

Géczy Zsolt köztisztviselő miért blogol munkaidőben? címmel, a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Kiss Péter Kancelláriumiszter Úrhoz. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

Gréczy Zsoltról, a Kurir volt újságírójáról kijelenthetjük, hogy pillanatnyilag sem nem közjogi méltóság, sem nem aktív politikusa az országgyűlésnek, de még csak egy politikai elemzésekkel foglalkozó cég főelemzője sem! Gréczy Zsolt fizetését tekintve a Magyar Köztársaság köztisztviselője és így ugyanúgy vonatkozik rá is, mint a többi köztisztviselőre az 1992. évi XXIII. köztisztviselők jogállásáról szóló törvény.

Engedje meg, Miniszter úr, hogy szíves figyelmébe ajánljam az alábbi két rövid részletét az fent említett törvénynek:

A köztisztviselők jogállásáról:

„A társadalom közmegebecsülését élvező, demokratikus közigazgatás feltétele, hogy a közügyeket pártpolitikásmentes, törvényesen működő, korszerű szakmai ismeretekkel rendelkező, pártatlan köztisztviselők intézzék.”

A köztisztviselők esküszövege:

„Én esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz és annak népéhez hű leszek. Országunk Alkotmányát, alkotmányos jogszabályait megtartom. Az állam- és szolgálati titkot megőrzöm. Hivatali kötelességeimet részrehajlás nélkül, lelkiismeretesen, becsületesen, a jogszabályoknak megfelelően, pontosan, etikusan, az emberi méltóságot feltétlenül tiszteletben tartva, a legjobb tudásom szerint, nemzetem (és önkormányzat) érdekeinek szolgálatával teljesítem. Hivatalomban és azon kívül példamutatóan viselkedem, s minden igyekezetemmel azon leszek, hogy a Magyar Köztársaság fejlődését, szellemi és anyagi javainak gyarapodását előmozdítsam.”

Természetesen az 1992. évi XXIII. köztisztviselők jogállásáról szóló törvény szövege vonatkozik a most már köztisztviselő - korábban többek között a Sztracsatella című film sajtókönyvének volt szerkesztőjére - is.

Megdöbbsentem olvastam Gréczy Zsolt 2009. március 26-án - feltételezem - köztisztviselői munkaidőben, délelőtt 10 óra 9 perckor megjelent internetes blogbejegyzését.

Tisztelt Miniszter Úr!

Engedje meg, hogy megismertessem Gréczy Zsolt internetes bejegyzésnek részeit:

„Kártékony megszólalás volt tegnap a köztársasági elnöké.”

„Nem tudom, a köztársasági elnök végig gondolta-e, mit jelent az előrehozott választás.”

„Sólyom tegnap nyíltan és egyértelműen beleavatkozott egy folyamatba.”

„Nem lehet nem észrevenni, hogy Sólyom László mindig olyankor beszél, amikor úgy érzi, árthat a kormányon levőknek.”

„Amit Sólyom tett tegnap, az nyílt pártpolitizálás. Tehát Sólyom László (Fidesz)

Fentiekre tekintettel kérem szíves válaszát arra vonatkozólag, hogy:

Ön etikusnak tartja Gréczy Zsolt köztisztviselő magatartását?

Gréczy Zsolt ellen milyen eljárást tervez indítani a 1992. évi XXIII. köztisztviselők jogállásáról szóló törvény megsértésével kapcsolatosan?

Budapest, 2009. 03. 27.

Tisztelettel:



Koszorús László
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség